



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!

Titlu proiect: „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a tinerilor”

Cod proiect: POSDRU/161/2.1/G/138176

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin

Despre stereotipuri...

Ți s-a întâmplat vreodată să-ți formezi o părere despre o persoană înainte să o cunoști cu adevărat? Gândește-te la grupul/categoria din care faci tu parte. Care sunt stereotipurile pe care ceilalți le folosesc pentru această categorie? Consideri că te reprezintă?

Opinii ale elevilor din FE 4WALLS4LIFE SRL

„Desigur că fiecare persoană s-a confruntat cu „prima impresie” pe care a făcut-o într-un grup. Câteva stereotipuri, pe care le consider mai frecvente ar fi: îmbrăcămintea (de obicei o persoană te etichetează după cum ești îmbrăcat și după cum te prezinți pentru prima dată) apoi, felul în care vorbește o anumită persoană și nu în ultimul rând, comportamentul. Un lucru pe care doresc să îl menționez este momentul când am intrat pentru prima dată într-un grup și am înțeles că și religia poate să fie un stereotip. Am fost judecată pentru lucrurile pe care nu le făceam ca toți ceilalți.” (*Berejnec Andreea*)

„Câteodată,aparența unei persoane este înșelătoare. Unii oameni ascund secrete adânci și profunde în sufletele lor, dar care ies la iveală când ajungem să le cunoaștem. Ce e în interior contează; dacă ne-am lua numai după înfățișarea unei persoane, lumea aceasta ar ajunge un loc stăpânit de lăcomie și invidie, oamenii neavând încredere unii în alții și trădându-și propria rasă.” (*Bianca Stan*)

„Deși nu sunt tocmai mândră de acest lucru, trebuie să recunosc că am adesea tendința de a-mi forma opinii despre anumite persoane fără a le cunoaște cu adevărat. Prejudecățile apar, de cele mai multe ori, atunci cand întâlnesc pentru prima dată persoane de altă naționalitate, căzând în pânzele irelevante ale stereotipurilor, sau care au perspectivă diferită de a mea. Cu toate acestea, și eu sunt la rândul meu o victimă a prejudecății întrucât sunt mai timidă și mă deschid mai greu în fața persoanelor.” (*Raluca Semenescu*)